
Лепка из пластилина «Пингвин»
Занятие для детей среднего и старшего 

дошкольного возраста

Автор –составитель : педагог дополнительного 
образования Потемкина Н.А.



Материал: Пластилин(Луч , Гамма )
Материал для каркаса: Баночка от киндер сюрприза
Длительность занятия: 30 минут
Цель занятия: Учить детей использовать дополнительный материал в работе
с пластилином
Задачи:
-Развивать мелкую моторику, цветовое восприятие , усидчивость;
-Закреплять умение лепить знакомые предметы, используя усвоенные ранее 
приёмы(раскатывание пластилина прямыми и круговыми движениями);
-Воспитывать аккуратность, интерес к изготовлению поделки
Ход занятия:
Сюрпризный момент: Кого мы будем лепить ? Отгадайте....
1)Большая птица-
Мороза не боится
С крыльями, а не летает-
Ловко прыгает, ныряет.
2)Про полёты позабыл,
Крылья в ласты превратил.
Рыбку ловит среди льдин
Антарктический ....?    ( ПИНГВИН )







































РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ: 
1)Как получить новый цвет :
ОРАНЖЕВЫЙ  (красный + жёлтый)
ГОЛУБОЙ (белый +синий)
РОЗОВЫЙ (белый +красный)
ЗЕЛЁНЫЙ(жёлтый +синий)
ФИОЛЕТОВЫЙ ( синий+ красный)
2)ПАЛЬЧИКОВАЯ РАЗМИНКА(фото 3)
Берём кусочек основного цвета , скатываем шарик(шарик должен получиться 
без трещин),пока катаем шарик , говорим слова(что бывает такого цвета),шар 
превращается в блинчик(говорим с чем у нас сегодня блинчик),блинчик 
превращается в рулетик , отправляемся на рыбалку(катаем червяка)
РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ:
Дорогие ребята, предлагаю вам посмотреть в свободное время мультфильмы 
про пингвинов на ваш выбор:
1. «Пингвинёнок ЛоЛо»
2. «Пингвины из Мадагаскара»
3. «Пингвинёнок Пороро»

Желаю успехов !


